
 DEMONSTRATIVO DE CÁLCULO DE ÍNDICES FINANCEIROS

EMPRESA  VITÓRIA SERVIÇO E COMÉRCIO LTDA 
CNPJ  37.760.066/0001-90 
BALANCETE LEVANTADO EM: 31/05/2023

Ativo Circulante  R$                                                          1.179.141,32 
Realizável a longo prazo  R$                                                               55.000,00 
Investimento/ Imobilizado  R$                                                                            -   
Total do Ativo  R$                                                          1.234.141,32 
Passivo Circulante  R$                                                             405.631,91 
Exigível a longo prazo  R$                                                             195.000,00 
Patrimônio Líquido  R$                                                             165.332,34 
Receita Líquida Total  R$                                                          1.228.778,28 
Lucro Líquido  R$                                                             468.177,07 
Depreciação  R$                                                                            -   
Resultado Operac. (antes do Res. Fin)  R$                                                             468.177,07 

A) ÍNDICE DE LÍQUIDEZ GERAL (ILG)

(AC+RLP) / (PC+ELP) =      1.179.141,32  +                                              55.000,00 /       405.631,91 +       195.000,00 =            2,05 
Ideal > 1,00  Leitura: Para cada R$ 1,00 a pagar (PC+ELP), tem-se           2,05 de Ativo (AC +RLP)

B) ÍNDICE DE SOLVÊNCIA GERAL (SG)

(AT) / (PC+ELP) =      1.234.141,32 /                                            405.631,91 +       195.000,00 =            2,05 
Ideal > 1,00  Leitura: Para cada R$ 1,00 a pagar ( PC+ELP), tem-se           2,05 de Ativo Total ( AC + RLP+Imobilizado)

C) ÍNDICE DE LÍQUIDEZ CORRENTE (LC)

AC / PC =      1.179.141,32 /                                            405.631,91 =            2,91 
Ideal > 1,00 P/ cada R$1,00 a pagar no curto prazo, tem-se           2,91  de Ativo no curto prazo 

D) ÍNDICE ENDIVIDAMENTO TOTAL

(PC+ELP) / PL =                                            405.631,91 +       195.000,00 /       165.332,34 =            3,63 
Ideal < 1,00  Para cada R$ 1,00 de PL , tem-se           3,63  do Passivo (PC+ ELP) 

E) GRAU DE IMOBILIZAÇÃO

INVEST + IMOB / PL =                        -   /                                            165.332,34 =                -   
Leitura:  Para cada R$ 1,00 de Patrimônio Líquido               -    encontra-se imobilizado/investido 
Informação adicional: Patrimônio Líquido representa o valor que a empresa tem a devolver aos sócios.

F) EBITDA  é o resultado operacional antes da provisão dos impostos sobre o lucro e do resultado financeiro (-) depreciação
RESULT. OPER. + DEPREC. 468.177,07  +                                                          -    =       468.177,07 38,10%
Ideal > Resultado Líquido

G) MARGEM DE LUCRO LÍQUIDA 
LUCRO LÍQ. / REC. LÍQ. TOTAL         468.177,07  /  R$                                  1.228.778,28 38,10%

CONTABILIDADE E ASSESSORIA
Rua Elias Jogaib, Nº 329, Boa Vista - São Mateus/ ES, CEP 29931-210

(27) 3761-4200 / (27) 99948-6350
contabilzanni@gmail.com
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